


UNDERSÖKNING OM SVENSKARNAS 
SYN PÅ MAT OCH HÄLSA
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För 2019 har artiklar jan-jun dubblats för att ge antagande om helåret
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Fråga: Oavsett om du följer en diet eller inte, har du någon egen strategi eller princip för att äta lite mer hälsosamt i vardagen? 
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Fråga: Vad är hälsosam mat eller dryck för dig? 
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